

“北上广曹”? 小县城凭什么出了圈

如今谁要是不知道山东曹县究竟因何成为“宇宙中心”的,那八成是被互联网除名已久。

我就不知道了!

开个玩笑。但真切地说,要不是看了媒体的报道,我还真不知道“山东曹县”都火到这般地步了:曹县一日,人间一年。

我想说的是,曹县本来要在互联网“搬砖”一年甚至几十年才能得到的知名度,现在一天就得到了。

在一夜之间成为“新一线城市”,堪称神迹。但其实内中也有必然性。

曹县火于短视频平台,在关于曹县的视频中,经常被使用的一句话是“山东菏泽曹县666”。这句话最初出自一名自称是曹县人的男子,该男子喊麦时常用曹县方言大喊“山东菏泽曹县666我的宝贝”。经过网络

优秀的曹县,早就“曹”你微笑啦。为家乡激情喊麦,且留住历史与乡愁,这才是最打动人的地方

“不讲理”的传播发酵,“山东菏泽曹县”在网上吸睛无数。就有消息说,抖音上#曹县#山东菏泽曹县两个话题的总播放量超过4.8亿。

“宁要曹县一张床,不要上海一套房”“北上广曹”……全民花式调侃霸屏,曹县“城设”坚挺。曹县县长梁惠民在接受采访时表示:不论是正面宣传还是调侃,都欢迎广大网友到曹县走一走,看一看真实的曹县。

从容“接招”“拆招”,还能不动声色地化解可能存在的因素,让“网络喧嚣”为我所用。厉害了,梁县长。“喇”的一声,这话跟着上了微博热搜。

而后,梁县长身穿汉服的照片也在微博呈现。有报道称,去年三月,梁惠民还曾做“主播”为曹县汉服代言,半小时售出3000余件。早在去年年底,曹县就已经火过一次:曹县卖出的汉服产品,已占全国汉服线上销售额三分之一。想想,你在各大古镇古城见了多少汉服照、汉服美女,优秀的曹县,早就“曹”你微笑啦。

人家真没有傲娇。著名的淘宝村“丁楼村”人均年收入达到了10万元,确实超越了北上广深有没有?曹县不火,没道理啊。商汤建都于此,山东省首批20个省管县之一、全省人口第一大县、戏曲之乡、武术之乡、

中国芦笋之乡……头顶众多标签的曹县,是一个实力不允许低调的地方。如今,它以一个“彩蛋”炸裂的方式,炸出了互联网+思维,炸出了网红效应,也炸出了县城“出圈”新模式。

这句话又要被引用一遍:互联网思维=网络意识+娱乐态度+幽默精神。谁说不是呢?无论是“汉服县长”,还是“曹县喊麦者”,他们都将这道“算术题”运算、诠释到位。上得厅堂,下得“播”房,说的正是“曹县人”。

说一千道一万,曹县这些年来翻天覆地的变化,以及人们对于家乡“肆无忌惮”的爱,才是“硬道理”。于是,“曹县现象”留给天下人的其实只有一句话:谁不说俺家乡好。

为家乡激情喊麦,且留住历史与乡愁,这才是最打动人的地方。
现代快报评论员 戴之深

跟着热词狂奔

赵薇代言

造句:赵薇代言,显示了市场祛魅的希望

背景:近日,新华每日电讯记者调查发现,披上“生活美容”的“马甲”无证经营、漫天要价,在农村乡镇等游击走穴,已成为行业新问题。5月18日,第一财经的报道则提及“资金加速涌入医美市场”。在医美市场“野蛮生长”的大背景下,演员、导演赵薇昨天发微博宣布成为某平

台医美公益大使,必然地引起热议。
奔客:河南评论人 居勇

据时代周报等媒体援引的某机构《2020年中国医疗美容行业洞察白皮书》数据,2019年的中国医美市场规模已达到1769亿元,而当年,因医美导致毁容的投诉记录高达2万起。占据颇多市场份额的黑医美的存在,是冰冷的现实。要遏制乱象,打碎黑医美牟利的渠道,避免更多人“身”受其害,必须在立法层面、执法层面发力。目前,医美行业发展迅速,但现行法律规范是2002年出台的

《关于医疗美容的行业管理条例》,滞后性一目了然。因此,加强立法,完善法律法规,修补漏洞,加大黑医美违法成本,是必须的。同时,正规医美必须加快自身发展,增强实力,承担起应有的社会责任,与黑医美的魅影相抗衡。而请来公众人物为正规医美代言,本身也是匡扶正义、劝谕公众、抵制“黑市”的行为,值得肯定。

看得出来,尽管个别网友有所“猜疑”,好奇于“赵薇咋代言这个”,但多数网友还是支持赵薇为医美企业代言的。通过公众人物的正确站

队、呼吁,发挥其影响力,让那些执迷不悟的爱美者警醒、逃离黑医美的套路化戕害,让行业氛围得到净化,大有可为。如果这样的公众人物代言人多上几个,那劝谕的力量会更大,效果会更明显。

赵薇在微博中说:再轻微的医美本质还是医疗,底线还是正规和安全。呼吁大家重视医美安全问题。“医美无小事,专业比天大”。对“专业”的强调,针对的正是黑医美的“非专业”。这个击打角度,非常精准、到位。而这正是行业和市场祛魅、回归正轨的希望所在。

体彩专版

追加投注成体彩大乐透中奖利器

镇江购彩者领走1568万元

体彩大乐透“10亿元大派奖”活动正酣,唯一参与条件就是追加投注。来自镇江的王先生正是通过追加,在大乐透第21048期收获了1568万元大奖。派奖仍在进行中,在最新开奖的第21055期,大乐透又一口气送出5注头奖。

镇江购彩者领走大乐透1568万元

5月1日开奖的大乐透第21048期送出11注一等奖,为假日增添了欢乐的气氛。镇江3211011205体彩网点中出1注追加投注一等奖,奖金1568万元。大奖得主王先生近日现身省体彩中心兑奖大厅领走了这份幸运。

仔细查看他带来的中奖票,是一张15元投注的单式追加票。票面共有5注号码,其中最后一注号码“04、07、17、21、27+10、12”,精准命中大乐透第21048期开奖号码,中得1注追加投注一等奖。此外,该票还中得3注九等奖,单票中奖总额为15686542元。谈及选号过程,王先生坦言,中奖的这注号码,他已经守号守了一年多。他通常习惯根据走势图编投注号,这注号码当时选出来后,他觉得挺顺眼的,就拿来守号了,没想到给他带来这么大的惊喜。并且,王先生还特别说明,他以前投注大乐透并没有追加的习惯,这次大派奖活动,让他意识到追加的重要性。也正是得益于追加,让他的中奖总额有了很大提升。

当期开奖后,王先生通过手机查询到开奖结果,得知自己中奖了,一开始还是有些激动的,现在已经平静下来。在他看来,理性购

彩,快乐购彩,平平常常才是真。

大乐透又开出5注一等奖

5月17日,体彩大乐透迎来“10亿元大派奖”的第17期开奖——第21055期前区开出号码“03、06、10、11、24”,后区开出号码“10、11”。当期全国销量为3.40亿元,为国家筹集彩票公益金1.22亿元。

当期全国共开出5注一等奖。其中,4注为2299万余元(含800万元追加奖金+499万余元派送奖金)追加投注一等奖,分落吉林长春、河南郑州、湖北武汉、云南德宏;1注为1000万元基本投注一等奖,落户广东深圳。对比可见,由于采用了追加投注,当期来自吉林长春、河南郑州、湖北武汉、云南德宏的中奖者在单注一等奖方面,比广东深圳的中奖者多拿了1299万余元追加奖金及派送奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到2299万余元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。本次10亿元大派奖的唯一参与条件就是追加投注。

奖池方面,当期开奖结束后,8.32亿元滚存至5月19日(周三)开奖的第21056期。届时,一等奖派奖2000万元,二等奖派奖750万元,固定奖派奖余额为2743万余元。

苏缙

彩市万花筒

“乐透一下,就有惊喜”活动将收官 今日仍可冲刺赢好礼

江苏体彩官方微信“乐透一下,就有惊喜”活动已进入冲刺阶段,活动上线后首日即有9万余人参与。目前,活动还剩最后一天,动手手指就有机会赢取加油卡、京东卡或手机话费等奖惊喜好礼!

本次活动将在今日迎来收官,活动时间是9:00-20:00,江苏省内满18周岁微信用户,关注江苏体彩官方微信(微信号js-lottery,或搜索“江苏体彩”),点击菜单栏内“乐透惊喜”进入活动页面。进入游戏页面后,系统将随机生成一组大乐透号码,用户须在规定时间内从数组下方的随

机数字中依次找出并点亮。在规定时间内完成游戏,即可参与抽奖,活动期间每个微信ID每天可获得3次抽奖机会。参与活动前,用户须填写真实有效的手机号码,中得实物奖的用户须填写姓名及收件地址,以上信息提交后不可更改。活动结束后10个工作日内,根据填写信息邮寄实物奖品,如未在2021年5月21日17:00前填写具体邮寄信息的中奖用户,则视为放弃领奖资格。电子类奖品将根据用户参与活动时填写的手机号码进行发放,大家可在“我的奖品”中查看中奖记录。

感恩公益有你,尽享乐透惊喜,超级大乐透“10亿元大派奖”活动将进入最后几期倒计时,江苏体彩官方微信“乐透一下,就有惊喜”线上活动奖品丰厚,同样精彩,期待收获幸运的购彩者一定不能错过,一起来分享快乐和惊喜吧!
苏彩



扫一扫 更多精彩



“体彩健身达人秀”活动在无锡火热开展

由国家体育总局彩票管理中心发起的“体彩健身达人秀”活动目前正在江苏各地的体彩网点火热开展。走进身边的体彩实体店,完成趣味运动项目挑战并上传活动视频或照片完成打卡,即有机会赢取精美好礼。

在活动开始之前,江苏无锡的体彩专管员和网点业主们就做好了充分的准备,丰富的活动物料把体彩网点装扮得焕然一新。4

月26日,活动正式开始,无锡体彩网点的业主、购彩者们纷纷踊跃参与,网点里不时呈现出全民运动的活力景象。4月30日,一走进无锡建筑东路的02388站点,就看到一位购彩者正在阅读“体彩健身达人秀”玩法介绍,经过销售员的细心讲解,购彩者跃跃欲试,拿出手机扫描海报上的小程序二维码报名参加活动。

本次“体彩健身达人秀”活动

将持续到8月5日,活动期间,热爱运动的你只需走进身边体彩实体店,完成趣味运动项目挑战并上传活动视频或者照片,即可参与抽奖,有机会获得体彩送出的精美好礼。优秀视频还可参与体彩官方抖音号发起的线上评选活动,有机会获得“最受欢迎健身运动达人”称号和实物奖励。欢迎来到身边的体彩网点参与。
锡彩

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师